



विशाल ददलानी को सावधानी बरतने के बाद भी हुआ कोरोना

म्यूजिक कंपोजर विशाल ददलानी कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। सोशल मीडिया पर संगीतकार ने जानकारी दी कि वह कोरोना की चपेट में आ गए हैं। विशाल ददलानी ने इंस्टाग्राम पर कोविड-19 टेस्ट किट की तस्वीर शेयर की है। साथ ही खुद के संपर्क में आए सभी लोगों से कोरोना टेस्ट करवाने की रिक्वेस्ट की है। 48 वर्षीय विशाल ददलानी ने सोशल मीडिया पर लिखा, "ये पोस्ट उन सभी के लिए है जो पिछले हफ्ते या 10 दिनों के बीच में मेरे संपर्क में आए हों। मैं बता देना चाहता हूँ कि मेरी कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। मुझे कोरोना के हल्के लक्षण हैं, लेकिन फिर भी मैं काफी कमजोरी महसूस कर रहा हूँ। कृपया सावधान रहें।" विशाल ने ये भी कहा कि वह कोविड-19 संबंधी तमाम दिशा-निर्देशों का पालन कर रहे हैं इसके बावजूद वह वायरस से संक्रमित हो गए। बता दें एक बार फिर कोरोना लगातार पैर पसार रहा है। बीते 24 घंटे में देशभर में 1 लाख से ज्यादा कोरोना केस आए हैं। विशाल ददलानी के अलावा चर्चित वेब सीरीज 'सेक्रेड गेम्स' अभिनेत्री कुब्रा सैत भी कोरोना वायरस से संक्रमित पायी गयी हैं। फिलहाल ये स्टार्स होम क्वॉरंटीन में कोरोना संक्रमण से लड़ रहे हैं।

मां-पापा चले गए, अब मैं चला जाऊंगा, जैकी श्रॉफ का पुराना वीडियो वायरल बॉलिवुड के वेटरन ऐक्टर जैकी श्रॉफ का एक वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। इस वीडियो में जैकी श्रॉफ बता रहे हैं कि किस तरह से मौत जिंदगी का हिस्सा है और इससे कोई भाग नहीं सकता लेकिन इसे स्वीकार कर लें। उनके इस वीडियो पर फैंस खूब रिएक्शन दे रहे हैं और काफी ज्यादा भावुक हो रहे हैं। एक टिवटर यूजर ने एक वीडियो ट्वीट किया है। इस वीडियो की शुरुआत में जैकी श्रॉफ कहते नजर आ रहे हैं, शमां मर गई, बाबा मर गए, भाई चले गए, ये सब चले गए न एक एक। हम लोग भी चले जाएंगे एक दिन। अब वो लेकर घूमना नहीं। तीन चले गए, तीन आए। कृष्णा आई, टाइगर आया, मेरी औरत आई, पर मेरी मां चली गई, मेरा भाई चला गया, मेरे पापा चले गए। तो बैलेंस होता है न लाइफ में। अब मैं चला जाऊंगा कुछ दिन में और फिर कोई आएगा, तो ये चलता रहेगा भिड़ू, ये चाल तो है ही। वीडियो के आखिरी में जैकी श्रॉफ कहते हैं, अगर आप चारों तरफ गम देखेंगे तो अपना गम कम लगेगा। लोगों को रोना नहीं चाहिए कि ये नहीं मिला।

कुर्ता उठाकर सलमान खान ने दिखाया भतीजे योहान का सिक्स पैक ऐब्स



सलमान खान को बच्चों से बहुत लगाव है ये तो उनके फैंस जानते ही हैं। सलमान के अपने घर के सभी बच्चों से जबरदस्त बॉन्डिंग है और अक्सर सोशल मीडिया पर इसकी झलक भी नजर आ ही जाती है। इस बार सलमान खान के साथ इंटरनेट पर छाए इस वीडियो में सोहेल खान का छोटा बेटा योहान है। सलमान छोटे से योहान का सिक्स पैक दिखाते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो में योहान और चाचू सलमान के बीच मीठी बहस हो रही, जिसमें दोनों एक-दूसरे को अपना चाचू बता रहे। इसके बाद सलमान योहान का कुर्ता उठाकर छोटे से टमी का सिक्स पैक ऐब्स दिखा रहे हैं। सोशल मीडिया पर अक्सर सलमान किसी न किसी बच्चे के साथ अक्सर नजर आते हैं, जिसमें कई बार उनके घर के बच्चे होते हैं तो कई बार कोई आम बच्चा। मोस्ट एलिजिबल बैचलर कहे जानेवाले सलमान ने अपने इंटरव्यू में बच्चे को लेकर कहा भी था कि उनकी शादी होगी या नहीं, यह तो उन्हें नहीं पता लेकिन उनके बच्चे जरूर होंगे।

कपिल शर्मा ने पूछा, मेरा शो देखती हैं? मिला मजेदार जवाब

कपिल शर्मा ने अपनी कॉमेडी से दर्शकों को खूब हंसाया और गुदगुदाया है। उन्होंने अपनी शुरुआत शोज में स्टैंड-अप कॉमेडी से की और आज खुद अपना शो चलाते हैं और ऑडियंस को एंटरटेन करते हैं। इस लंबे सफर में कपिल ने हर स्तर के लोगों के दिलों में भी अपनी अलग जगह बनाई है। वो बड़ी-बड़ी हस्तियों से लेकर गरीबों के बीच अपनी पहचान कायम कर चुके हैं और ऐसा हम नहीं कह रहे, बल्कि ये वीडियो खुद इस बात का गवाह है। दरअसल, कपिल शर्मा ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में ट्रैफिक सिग्नल है। वहां सामान बेच रही महिलाएं हैं और गाड़ी में बैठे कपिल शर्मा हैं। महिलाएं उन्हें पहचान लेती हैं और कपिल भी उनसे बातचीत करते हैं। इस दौरान वो बताती हैं कि वो कपिल का शो भी देखती हैं। ये सुनकर कपिल की खुशी का ठिकाना नहीं रहता।

कपिल को मिला मजेदार जवाब

वीडियो में कपिल ट्रैफिक सिग्नल पर सामान बेच रही महिलाओं से पूछते हैं कि क्या कपिल शर्मा शो देखते हैं आप? तो दोनों महिलाएं खुशी-खुशी बताती हैं कि हां, देखते हैं। इस जवाब में कपिल भी उनका धन्यवाद करते हुए कहते हैं, थैंक्यू आपके प्यार के लिए। हैप्पी न्यू ईयर।

नेटफ्लिक्स पर आएगा शो

कपिल शर्मा अपने करियर में एक और बड़ा मुकाम हासिल करने जा रहे हैं। वो जल्द ही नेटफ्लिक्स पर अपना शो 'Kapil Sharma: I am not done yet' में दिखाई देंगे, जहां वो ऑडियंस को एंटरटेन करते दिखाई देंगे। शायद वो अपनी जिंदगी के उतार-चढ़ाव को भी मजाकिया अंदाज में पेश करेंगे। ये शो 28 जनवरी 2022 को स्ट्रीम होगा।



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

ट्वीट के बाद भागे मालदीव

कपिल ने हाल ही में अपने आने वाले शो का प्रोमो शेयर किया था, जिसमें उन्होंने वो किस्सा भी सुनाया, जब उन्होंने नशे में कुछ आपत्तिजनक ट्वीट कर दिए थे और उस पर काफी हंगामा भी मचा था। उन्होंने मजेदार अंदाज में कहा कि ट्वीट करने के बाद वो मालदीव भाग गए थे और वहां जाकर बोला था कि ऐसा रूम दो, जहां इंटरनेट न हो। वो वहां पर 8-9 दिन रहे थे और उनका 9 लाख रुपये खर्च हुआ था।

बता दें कि कपिल के साथ कई विवाद जुड़े हुए हैं। इस ट्वीट के अलावा को-स्टार्स सुनील ग्रोवर और चंदन प्रभाकर संग उनकी अनबन की खबरें भी आई थीं। साल 2015 में एक क्रूज पार्टी में नशे की हालत में उन्होंने बुरा बर्ताव किया था, जिसकी खूब चर्चा हुई थी। कपिल ने टीवी पर कॉमेडी नाइट्स विद कपिल और द कपिल शर्मा शो जैसे सक्सेसफुल शोज किए हैं। उन्होंने गिन्नी चतस्थ से शादी की और उनके दो बच्चे हैं।

ऐसे जैसे हीरा निकल रहा हो कोयले की खान से

टीवी ऐक्ट्रेस अवनीत कौर की गोवा वाली तस्वीरों एक बार फिर से सोशल मीडिया पर सुर्खियां बटोर रही हैं। ब्लैक लिबास में अवनीत ने अपनी कई तस्वीरें एकसाथ शेयर की हैं, जो उनके हालिया गोवा ट्रिप की हैं। टीवी ऐक्ट्रेस अवनीत कौर की गोवा वाली तस्वीरों एक बार फिर से सोशल मीडिया पर सुर्खियां बटोर रही हैं। इन तस्वीरों में 20 साल की अवनीत हद खूबसूरत नजर आ रही हैं।



ब्लैक लिबास में अवनीत ने अपनी कई तस्वीरें एकसाथ शेयर की हैं, जो उनके हालिया गोवा ट्रिप की हैं। इन तस्वीरों में अवनीत के पोज को देख उनके फैंस दिल हार रहे हैं।

इससे पहले भी अवनीत ने इंस्टाग्राम पर इसी ड्रेस में कुछ तस्वीरें शेयर की थीं। इन तस्वीरों को उन्होंने न्यू इयर के मौके पर शेयर किया था। अवनीत ने छोटी उम्र में टेलिविजन पर अच्छी पॉप्युलैरिटी पाई है, जो लंबे करियर के बाद भी लोगों को नहीं मिल पाती है। अवनीत ने साल 2012 में श्मेरी मांश सीरियल से ऐक्टिंग की दुनिया में कदम रखा।

टीवी शो अलादीन में जैस्मिन का रोल निभा चुकीं अवनीत की सोशल मीडिया पर जबरदस्त फैन फॉलोइंग है। अवनीत से इंस्टाग्राम पर 27.7 मिलियन लोग जुड़े हैं, जो उनकी हर तस्वीर पर नजर रखा करते हैं। यही वजह है कि अवनीत भी अपने फैंस का खूब खयाल रखती हैं और उनसे जुड़े रहने के बहाने तलाशती रहती हैं। अवनीत 9 साल की उम्र में ही कैमरे के सामने आ चुकी थीं। साल 2010 में अवनीत डांस इंडिया डांस लिटिल मास्टर्स से टेलिविजन की तरफ अपना कदम बढ़ाया था। इसके अलावा वह डांस के सुपर स्टार्स और झलक दिखला जा जैसे शोज में भी नजर आ चुकी हैं।